

Премия...

Когда мастера смолоперегонного завода тов. Лозонко премировали велосипедом, он был очень польщен и сбрадован.

— Вот здорово, — мечтал тов. Лозонко. — Буду по вечерам ездить за город. А в выходной можно будет закатиться на целый день куда-нибудь на травку...

Правда, с выдачей премии администрация не очень торопилась. Но тов. Лозонко не был в особой претензии.

— Вероятно, нет сейчас велосипедов на складе, — думал он. — Придут велосипеды, тогда я и получу премию.

Время шло. Тов. Лозонко работал по-прежнему до-стахановски. И вот встал вопрос о необходимости его снова премировать. На общем собрании рабочих было торжественно объявлено, что тов. Лозонко премируется велосипедом. Тов. Лозонко хотел сказать, что его один раз уже премировали велосипедом — несколько месяцев тому назад. Хотелось ему сказать, что двух велосипедов ему не нужно, а вот один он бы очень и очень хотел, наконец, получить. Но тов. Лозонко не решился нарушить торжественную обстановку и решил промолчать.

— Авось хоть после второго премирования дадут мне велосипед, — думал он.

Но надежды были напрасными. Администрация коксохимического цеха вполне удовлетворена тем, что она отдала приказ о премировании тов. Лозонко. Отметили, мол, человека. А вручать ему велосипед никто и не думает.

— Так можно премировать лучших стахановцев хоть каждый день, — пишет нам электрик угольного цеха тов. Лозонко. Отметили, мол, человека. А вручать ему велосипед никто и не думает.

Он совершенно прав. Именно так администрация коксохимического цеха и поступает.

Давно уже было объявлено о премировании старшего электрика угольного цеха тов. Иванова. Его тоже премировали велосипедом. Как пойдешь в коксохимическом цехе, и на этот раз тоже ограничались только приказом.

Но в тов. Иванов был призван в армию и ему надо было уезжать из Магнитогорска. Тов. Иванов стал просить дать ему, наконец, обещанный велосипед.

— Нет у нас велосипедов! — сухо заявили ему те самые люди, которые так торжественно объявляли на собраниях о премиях.

Нам непонятно только одно: раз в коксохимическом цехе не считают нужным выдавать рабочим обещанные премии, то почему премируют только велосипедом? Почему не премировать людей кругосветными путешествиями, загородными дачами или музыками последнего выпуска «М-1»? Ведь обещания все равно ничего не стоят!

П. ШЕНБРУНН.

Внимание ИТР сквозной Стахановской смены

11 июня, в 12 часов дня, бюро ИТС завода совместно с редакцией газеты «Магнитогорский металл» создает в помещении редакции (заводуправление) комн. № 11) совещание сквозной стахановской смены коксового, домного, мартеновского и обжигового цехов.

Обязательно присутствие также организаторов ИТР указанных цехов.

Приглашаются ИТР транспортники Стального поста и ИТР смежных цехов завода.

Бюро ИТС завода. Редакция газеты «ММ».

НА БАННОМ ОЗЕРЕ

В. ВАЛЕНТИНОВ

6 часов утра. Трамвай подвозит к заводу через каждые пять минут все новые и новые группы рабочих. Рабочие быстро срываются с трамвая и спешат в цех. Среди них — группа рабочих, одетых в чистые костюмы и белые рубашки.

Они медленно шагуют по заводской площадке, по направлению к бытовому помещению коксового цеха.

В 7 часов утра все рабочие в сборе. Быстро заполняют две подожженные машины и трогаются в путь. Баянист начинает играть «По долине и по взгорьям», и все сидящие в машине дружно подтягивают веселую песню.

В другой машине, которая идет впереди, раздаются звонкие голоса. Это тов. Бутов — организатор коллективных песен, затягивает украинскую песню «Ой, не ходи Грицю».

Полтора часа езды до Банного озера, где расположен дом отдыха металлургов, прошел незаметно.

Еще издали можно было видеть широкое, чуть ли не квадратное Банное озеро. С другой стороны, где расположен дом отдыха, широко гелевет мелодые березы. Начиная от берега и кончая самой вершиной горы, тянется березовая роща.

На двух больших столбах растянута белая полотно с надписью: «Однородный дом отдыха металлургов».

Обслуживающий персонал дома отдыха приветливо встречает своих первых гостей в этом сезоне.

— Нам не мешает поместиться, — говорит Попов.

— Сейчас, сейчас все будет готово, — отвечают встречающие.

Получив полотенца и мыло, приехавшие спускаются к озеру. Вода чистая, прозрачная. Смелычки, быстро сняв одежду, прыгают в воду. Другие, стоя на берегу, моют руки и голову.

— Да, здесь не то, что на «Коксе» — смеясь, говорят тов. Тараненко.

— Да, да, тов. Тараненко, отдохнем как следует, — подтверждает один из рабочих.

После купанья все разбрелось в разные стороны. Одни купались, другие натаивали сетку для игры в волейбол, третьи...

ти спешили забраться в самую гущу молодого кустарника и там после дороги полежать в тени на свежей травке.

Группа рабочих поднялась на гору за цветами. Далеко из зеленой рощи доносились звонкие голоса поющих.



Группа рабочих нашего завода, отдыхающих в Капшаковом доме отдыха (Урал).

Неожиданно для всех зазвонил звонок, призывающий к обеду. Столы уже накрыты. Отдыхающие весело рассаживались за столы. К обеду подали вкусно и хорошо приготовленные салат, окрошку, жареную баранину, кисель.

Тов. Ветких, обходя столы, под-

робно расспрашивает об обеде.

— Ничего, хорш! Маловато немного, — смеясь отвечает тов. Сазов.

Уже за обедом рабочие намечали план отдыха. Префор цеха Попов организовал волейбольную команду, тов. Бутов организовал любительской игр и танцев, тов. Голдобин объявил, что после обеда сразу же пойдет на озеро и будет с группой товарищей кататься на лодках.

Обед подходит к концу. Выпив по стакану холодного сидра, все отдыхающие группами разошлись в разные стороны. Заиграл баян и начались танцы; от танцев перешли к коллективным играм.

Остальные отдыхающие играли в волейбол, ходили за цветами, купались, загорали, катались на лодках, организовывали коллективные песни.

Весело и хорошо 40 стахановцев коксового цеха смены Тараненко провели свой выходной день в однородном доме отдыха металлургов. Все отдыхающие были очень благодарны всему коллективу дома отдыха за внимательное и чуткое отношение к ним. Вместе со стахановцами коксе почти все время были гг. Ларин и Великий. В вечеру приехал начальник коксового цеха тов. Шевченко.

В 7 часов вечера пришли машины, и все отдыхающие с песнями двинулись в обратный путь.

6 июня, помимо рабочих-стахановцев коксового цеха, на Банном озере отдыхали сотни магнитогорцев. Похоже то, что на Банном озере нет людей, которые бы организовали правильный досуг и смотрели бы за порядком. Первый день массового выезда показал, что можно прекрасно отдохнуть, но для этого надо вести решительную борьбу с теми, которые едут не отдыхать, а для того, чтобы напиться и безобразничать.

12 июня, как заявил тов. Ларин, состоится официальное открытие дома отдыха. Сейчас идет форсированная постройка дома с верандой для отдыхающих, купил со столовой, дома для обслуживающего персонала, устраиваются танцевальная и волейбольная площадки.

ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ

9 июня произведена сменной инженер Костяного первая завалка на мартеновской печи № 5, вышедшей после аварии из ремонта.

Закончен капитальный ремонт 4-й мартеновской печи. Печь поставлена на сушку. Надлежащая будет передана в эксплуатацию.

9 июня дети рабочих мартена, под руководством подручного сталевара Алексея Николаевича Грязнова, выступили после работы в смене Ксенофонтова. Они танцевали, пели, читали стихи. Этот детский самодеятельный кружок, насчитывающий более 20 человек, существует уже два года и пользуется большим успехом среди мартеновцев. Самому старшему из этого кружка — сыну сталевара Лене Венцову, замечательному танцору — 10 лет.

Лучший мастер-стахановец стана № 5 Григорий Гаврилович Коваленко выдвинут на должность обер-мастера цеха.

Администрация обжигового цеха решила установить непосредственно на рабочей площадке несколько киосков для снабжения рабочих газированной водой, а также для продажи в этих киосках прохладительных напитков и мороженого.

Переходящее красное знамя мартеновского цеха, которое держала третья бригада Толопищева, передано 9 июня четвертой бригаде Ксенофонтова за лучшее майские показатели.

Жена стахановца стана № 500 тов. Куленинского родила дочь.

Мастеру-стахановцу мартеновского цеха тов. Тихонову и сталевару-каменщику Занинну цех выдал суды на покупку коров.

Штрипсового цеха тов. Чернышова.

Мастер-стахановец стана № 500 тов. Куленинский, парторг тов. Гайзер и старший вальцовщик Ходороский уехали на завод Юга (им. Дзержинского и Македеву) для обмена опытом работ.

После командировки они будут отдыхать в Сочи.

Старший люксовый коксового цеха смены Макарова тов. Кочетков получил путевку в один из санаториев южного берега Крыма.

На 13 м участке у бара № 2 домешников организована вселюбовная площадка. Руководит командой футболистов водопроводчик тов. Гомонов.

Машинист загрузочного вагона коксового цеха тов. Целушко получил путевку в дом отдыха Кыштым.

9 июня 100 домешников х диди на просмотр пьесы «Карагул» в постановке Башкирского академического театра.

Рабочий-концевой коксового цеха тов. По-

ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ ТОВ. УШМОДИНА

В 6 часов веч. 8 июня гроб с телом тов. Ушмодина был поставлен для доступа трудящихся Магнитки в здании ДИТР. Сотни магнитогорцев пришли проститься с прекрасным другом, товарищем. В последнее время стоявшие на боевом посту председатели заводского комитета Осоавиахима.

Почетный караул из добровольников стоит у гроба. Проходят магнитогорцы. Рядом стоит жена с ребенком, родственники, друзья, товарищи. Духовой оркестр исполняет похоронный марш.

В 7 часов секретарь окружного ВКП(б) тов. Хитаров заместитель секретаря парткома тов. Берман, секретарь комитета комсомола тов. Троенко, председатель завкома металлургов тов. Ларин выносят гроб с телом тов. ДИТР и ставят на машину.

Тов. Ларин от имени завкома металлургов, заводского партийного комитета и заводского совета Осоавиахима открывает траурный митинг. На митинге выступил тов. Хитаров:

— Сегодня мы прощаемся с нашим другом и товарищем. Нежная смерть вырвала из наших рядов молодого энергичного большевика. Мы сурово покарем тех, кто был виновниками этой смерти. Парторг основного механического цеха тов. Маршалов где с 1930 года работал тов. Ушмодин, поделился воспоминаниями о покойном. Выступили также сотоварищи покойного по работе в кузнечно-механическом цехе.

Сотни магнитогорцев пришли проводить тов. Ушмодина. Гроб провожали товарищи: Берман, Ларин, Троенко, Шорников и другие профсоюзные и партийные работники, отряд добровольников-рабочие тех цехов, где работал тов. Ушмодин.

Врид. отв. редактора
Ф. БЕЗБАБИЧЕВ.

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР
Кировский р-н, Клубный пр-сп.

Г А С Т Р О Л И
БАШКИРСКОГО
АКАДЕМИЧЕСКОГО
ТЕАТРА

11 ИЮНЯ — КУЛЬТПОХОД ЖДТ
КАРАГУЛ

12 ИЮНЯ — КУЛЬТПОХОД КОМСОМОЛА
БАШКИРСКАЯ СВАДЬБА

Художественный руководитель нар. арт. БашССР МАГАДЕЕВ. Открыта предварительная продажа билетов в кассе театра с 3 дня до 9 часов вечера. Цена билета от 1 руб. до 6 руб. По коллект. заявкам — с идка.